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Mira Svetina je že kot mlado dekle stopila na revo-
lucionarno pot v svojemdomačem okolju v Tacnu,
kjer je okusila vse tegobe takratnega režima stare
Jugoslavije. Aktivno delo študentke na filozofski fa-
kulteti jo je pripeljalo v vrste SKOJ leta 1938 in v
vrste KPJ 1939. leta. Poleg številnih odgovornih
nalog članice pokrajinskega komiteja SKOJ za Slo
venijo je vzdrževala kurirsko zvezo med CK KPS in
CK KPJ.

Ob fašističnem napadu na Jugoslavijo se je z
vsem žarom vključila v boj proti okupatorju in doma-
čim izdajalcem kot članica pokrajinskega komiteja
KPS za Gorenjsko in nadaljevala svojo aktivnost v
Ljubljani. Skupaj s sotovariši je organizrala. vodila in
usmerjala osvobodilni boj v Ljubljani, kjer je kot čla-
nica poverjeništva CK KPS in izvršnega odbora
Osvobodilne fronte slovenskega Ijudstva prispevala
k uspešnemu delovanju političnih organizacij. ki so
pod vodstvom KP uspele delovati v slehernem delu
mesta, kljub izredno poostrenemu okupatorskemu
nasilju.

Na Zboru odposlancev slovenskega naroda v Ko-
čevju je bila izvoljena v Slovenski narodnoosvobo-
dilni svet.

Čestitke ob prazniku
Ob občinskem prazniku, 22. juniju so poslali

čestitke: Vida Tomšič, Skupščina SR Slovenije
ter skupščine občin Domžale, Kardeljevo,
Moste-Polje in Vič-Rudnik.

Kmalu po prihodu v partizane je po nalogu CK
KPS odšla kot inštruktorica SNOS na Stajersko; tu je
delovala do odhoda v Beograd. kjer je prevzela nove
odgovorne dolžnosti.

Mira Svetina se je takoj po osvoboditvi z vsemi
svojimi izkušnjami s prehojene revolucionarne poti
aktivno vključila v izgradnjo družbenopolitičnega in
družbenoekonomskega sistema ter razvijanja in utr-
jevanja socialističnih samoupravnih odnosov in tra-
dicij NOB.

Opravljala je vrsto odgovornih nalog v mestnem
komiteju KPS Ljubljana. CK KPS. republiški skupš-
čini, na ustavnem sodišču, mestni konferenci SZDL,
odboru Rdečega križa Slovenije in drugod.

Tovarišica Mira je še danes dejavna v številnih
družbenopolitičnih organizacijah zlasti pa kot pred-
sednica sveta za razvijanje revolucionarnih tradicij
NOB pri zveznem odboru Z2B NOV Jugoslavjje.
Uspešno deluje pri razvijanju in ohranjanju revolu-
cionarnih vrednot narodnoosvobodilnega boja. ki jim
je bila zvesta vse življenje in za katere je prepričana.
da so tudi danes vir naše moči pri premagovanju
vsakodnevnih težav.

Za svoje dosedanje revolucionarno delovanje
tako pred, med in po narodnoosvobodilni vojni je bila
odlikovana z redom narodnega heroja. je nosilka
partizanske spomenice, članica sveta federacije
SFRJ in nosilka vrste visokih priznanj.
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Litostroj. izredno pomembna in uspešna organi-
zacija naše komune, je rasla z graditvijo in razvojem
nove samoupravne socialistične Jugoslavije.

Kmalu po vojni so jo pričeli graditi mladi kadri iz
vseh naših republik in pokrajin, zato je še danes ko-
vačnica bratstva in enotnosti naših narodov in na-
rodnosti. Litostroj je bil med prvimi kolektivi v Jugo-
slaviji. ki je uvedel samoupravljanje delavcev z izvo-
litvijo delavskega sveta 26.1.1950. Uspešno je oral
ledino ne le na področju samoupravljanja. temveč
tudi družbenoekonomskega in družbenopolitičnega
razvoja. Razvil se je v gospodarskega giganla, priz-
nanega v domovini in v svetu. Še zlasti slovi po svo-
jih kvalitetnih turbinah in drugih proizvodih s po-
dročja strojegradnje. Danes v njem združuje delo
okoli 4.400 delavcev. ki so v minulem letu ustvarili
več kot 14 milijard dinarjev prihodka. Za dosežene
uspehe na področju gospodarstva. vzgoje kadrov
samoupravljanja. skrbi za delavca. družbenopolitič-
nega delovanja in delegatskega sistema je kolektiv
prejel številna priznanja doma in v tujini. V preteklem
letu so mu s podelitvijo nagrade AVNOJ izkazali po-
sebno priznanje naše družbe. S svojim dosedanjim
delom je dokazal, da je vreden imena stratega naše
revolucije ter samoupravne socialistične družbe to-
variša Tita.

SREBRNE PLAKETE občine za dolgoletno in
prizadevno delo v družbenopolitičnih organizacijah.
delegatskem sistemu ter družbenih dejavnostih
prejmejo:

Stanko Hvale za delo na področju krepitve vloge
Socialistične zveze delovnega Ijudstva. delovanja
društev in družbenih organizacij. varstva borcevin
invalidov ter boja proti kajenju.

Majda Lenič za razvijanje vloge osnovne šole kot
izobraževalnega in kulturnega središča. krepitev
množičnega kulturnega udejstvovarija in razvoj so-
ciarinega varstva.

Tončka Šenk za razvijanje različnih oblik varstva
in vzgoje predšolskih otrok ter ustreznejšo organizi-
ranost tega področja.

SREBRNE PLAKETE prejme tudi šest organiza-
cij za izjemne uspehe na področju gospodarstva.
družbenih dejavnosti in prostočasnih aktivnosti.

Delovna organizacija DONIT — TOZD Filtri za
dosežene uspehe pri uporabi domačega znanja ter
na področju izvoza.

SOZD INTEGRAL — DO Ljubljanski potniški
promet — še zlasti za uspešen prevoz potnikov v le-
tošnjih izredno neugodnih zimskih razmerah.

Kmetijska zadruga Medvode za dosežene
uspehe pri povečevanju tržne proizvodnje in spre-
minjanju družbenoekonomskih odnosov na vasi.

Zdravstveni dom Ljubljana — TOZD Osnovno
zdravstveno varstvo Siška za uspešen razvoj di-
spanzerskih metod dela in uresničevanje progra-
mov preventivnega osnovnega zdravstvenega var-
stva občanov.

Taborniški odred Kožnik za dosezene uspehe
pri vzgoji mladih, za prenašanje tradicij narodnoo-
svobodilnega boja ter razvijanje bratstva in enotno-

,sti med mladimi.
BRONASTE PLAKETE občine za posebne de-

lovne uspehe na področju družbenopolitičnega si-
stema. družbenih dejavnosti in varnosti prejmejo:

Janez Gostiša za vestno in požrtvovalno delo na
področju varovanja družbenega premoženja in po-
družbljanja splošne Ijudske obrambe in družbene
samozaščite.

Metka Močnik za prizadevno delo v samou-
pravni interesni skupnosti socialnega skrbstva in
organizaciji ter delovanju društva prijateljev mladi-
ne.

Janko Šinkovec za dolgoletno in prizadevno
delo na področju obrti in posebej pri organiziranju in
povezovanju obrtnikov v občini. na ravni mesta in
SR Slovenije.

BRONASTE PLAKETE občine za posebne de-
lovne uspehe na področju gospodarstva prejmejo:

Raziskovalni tim Aero — TOZD Tovarna celu-
loze in papirja Medvode za inovacijo pri filtrjranju
sulfitne lužnice, njeno večjo uporabnost v nadaljnji
uporabi in s tem manjše onesnaževanje reke Sore.

Delovna organizacija Bayer Pharma Jugosla-
vija za dosežene uspehe na področju mednarodnih
ekonomskih odnosov, doseganje ugodnih izvoznih
rezultatov in razvijanje samoupravnih socialističnih
družbenoekonomskih odnosov.

Delovna organizacija TAPO za dosežene
uspehe pri izvozu ter uspešno sodelovanje z za-
sebnim sektorjem drobnega gospodarstva.

Delovna organizacija Tekstil — TOZD Galant
proizvodnja za nov program proizvodnje kompleta
torbic in čevljev. izredna prizadevanja za boljšo or-

Zlati plaketi za Miro Svetina-Vlasto in Titove zavode Litostroj je podelila predsednica
skupščine Alenka Tominšek



Kulturni program so izvedli godba LitostroJ, mešani pevski zbor KUD »Ivan Novak-Očka«,
gojenci IC ONZ Tacen in mlajši mladinski pevski zbor Oš Franc Marn iz Vodic.

ganizacijo proizvodnje, večji izvoz in uspehe pri
uveljavljanju nagrajevanja po delu.

BRONASTE PLAKETE občine za posebne de-
lovne uspehe na področju družbenih dejavnosti. in-
formacijskega sistema in društvenih aktivnosti
prejmejo:

Svetovalni center za otroke, mladostnike in
starše zlasti za dosežene uspehe s predšolskimi
otroci in krepitev preventivne, izobraževalne, ra-
zvojne in raziskovalne funkcije.

Glasilo OK S2DL Ljubljana-Šiška — JAVNA
TRIBUNA za uspešno in učinkovito obveščanje de-
lavcev, delovnih Ijudi in občanov o življenju in deiu v
občini ter delovanju delegatske skupščine.

Daištvo za telesno vzgojo PARTIZAN MED-
VODE za dolgoletno prizadevno in uspešno delo na
področju telesne vzgoje in množične rekreativne de-
javnosti.

Občinski svet Zveze sindikatov Slovenije občine
Ljubljana-šiška vsako leto podeljuje nagrado naj-
boljšemu delavcu samoupravljalcu iz neposredne
proizvodnje iz pobratene občine Kavadarci in Kar-
deljevega.

Nagradi sta prejela:
Vano Mitrev, visokokvalificirani klepar. zaposlen

v delovni organizaciji Elektrika v Kavadarcih in
Mira Vidakovič, brusilka stekla. zapcslena v de-

lovni organizaciji Tehno-kristal v Kardeljevem.

Srebrna plaketa za Donit, tozd Filtri

Predttdnik Občinskega sveta ZSS Maks
Cebak je podelil priznanje najboljšemu de-
lavcu iz pobratane občine Kavadarci, VKV
kleparju Vanu Mitrevu

Predsednik občinske raziskovalne skupnosti dr. Franci Stare je podelil priznanja inova-
torjem


